



Alapítva: 1928-ban

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szterterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) és 8.00-kor (magyar)

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

2. szám – URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE - 2010. Január 10.

1985 - 2010

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?

OLVASMÁNYOK: Iz 42,1-4.6-7

ApCsel 10,34-38 Lk 3,15-16,21-22.

Zsoltár válasz: „Mondj áldást lelkem az Úrnak,
mert csodálatos az ő nagysága!”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 ✠ István felgyógyulásáért - családja

✠ +Hegedüs Gáborért - bátyja és családja

✠ +Ernö nagyapáért - unokája

✠ +Ernö nagybácsiért - unokahuga

✠ +Bernád Lajosért – felesége

✠ +Makai Máriaért – huga, Ági

10:30 ✠ a KFT tagjaiért

✠ Lengyel Ferenc felgyógyulásáért - testvére

✠ Dobai Ágnes felgyógyulásáért - Ica

✠ Magdic Mariska felgyógyulásáért –

Kökényesi Júlia

✠ Zoltán unokája egészségéért – mama

✠ Sztanyó József felgyógyulásáért - testvére

✠ +Gembes Urbánért - családja

✠ +Meszesán Mihályért – Horváth Zoltán és

családja

✠ +Kerék Ilonáért – Kerék László

✠ +Poroszlay Istvánért – családja

✠ a dec.30-án elhunyt 4 kanadai katonáért és

egy újságírónéért – ifj. Engyel Gyula

12:00 ✠ +Balatoni nagymamáért – családja

Hétfő (11); Ágota

7.30 for +Fr. Terrence Walsh

8:00 atyák szándékaira

Kedd (12); Ernő

7.30 for the intention of the Jesuit General

8:00 a jezsuita generális szándékára

7 p.m. a Cursillo mozgalomért

Szerda (13); Szt. Hilariusz, Veronika

7.30 for our benefactors

8:00 jötevőinkért

Csütörtök (14); Félix

7.30 for +Maria Nazareth

8:00 Pálért – Etelka

Péntek (15); Remete Szt. Pál, Lóránt

7.30 for the Holy Father's missionary intention

8:00 a szentatya missziós imaszándékára

Szombat (16); Gusztáv, Stefánia

7.30 for world peace

8:00 világbékéért

Keresztelő: Verestóy Abigél

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE

✠ A KFT közös áldozása ✠ A töltöttkáposztából még van. A szentmiséket követően vehetünk a konyhán.

✠ Ministránsok és a fiatalok közös miséje, utána találkozó és játék az iskolában

Hétfő (11) A KNT vezetőségi gyűlése este 7 és 9 között.

Kedd (12) Cursillo este 6.30-kor.

Szerda (13) du. 3-kor a torontói egyházmegye új segédpüspökének szentelése a Szt. Mihály katedrálisban

Péntek (15) a Pax Romana vezetőségi megbeszélése

Szombat (16) Magyar Iskola, Óvoda

✠ Kis- és Nagycserkész tevékenységek

✠ Elsőáldozási előkészítés első napja

Vasárnap (17) Házások Klubjának közös áldozása

✠ KFT *disznótoros ebédje* a hallban

✠ du. 2-kor ökuménikus istentisztelet templomunkban

JANUÁR 19. A plébánia screening csoportjának első találkozója **20.** Karitás gyűlés du. 4.30-kor. Oltáregylet gyűlése este 6-kor. **22.** Filmest: "A tájékozott"

(Knowing) **23.** Magyar Iskola szülői értekezlet.

Cserkészek disznótoros vacsorája **24.** Lángosvásár ✠

5-7 pm Reményik Sándor irodalmi délután **26.** KNT est

27. 10-11.30 Pénzügyi Tanács gyűlése **31.** A Kodály táncsoport süteményvására a hallban

FEBRUÁR 2. Házások Klubja gyűlése du. 1-kor

5. Első pénteki szentmise este 7-kor. **7.** KNT közös

áldozása **13.** *Farsangi bál* az Ifjúsági csoport

rendezésében. **14.** KFT közös áldozása és reggelije

HÍREINK

❖ **Mit jelent ma számunkra a II. vatikáni zsinat** címmel tart előadást Somfai Béla SJ professzor a KFT jan. 17-i disznótoros ebédjén. Jegyrendelés és jegyárusítás Varga Emmánál ma 10 és 12 óra között az irodával szembeni szobában. Aki még nem vette fel a **Christmas Club Mission** lapot, az minél hamarabb tegye ezt meg ugyanott Varga Emmánál.

❖ A torontói történelmi magyar egyházak **közös ökumenikus imaórája jan. 17-én 2-kor** lesz, jegyezzük be naptárunkba.

❖ **A torontói katolikus iskolák** várják az új diákok jelentkezését a 2010-2011 iskolaévre január 13-tól. Info 416-222-8282, ext 5314, vagy www.tcdsb.org. Egy közeli katolikus iskola, a Northmount School évi beszámolóját és szórólapját megtalálják hátul a templomban.

❖ **A jelenlegi Pénzügyi Tanács** utolsó gyűlése jan. 27-én 10.00-11.30 között lesz. A tagok megbízatása lejár január végén.

❖ **A január 16-án kezdődő elsőáldozási és a szintén januárban kezdődő bérnálás előkészületekre** még lehet jelentkezni. Elsőáldozásra a 2010-ben 8. életévükbe lépőket, bérnálásra a 14. életévüket 2010-ben betöltőket vagy idősebbeket, illetve felnőtteket várjuk. Felnőtteknek is indul csoport. Jelentkezéskor jelezzék, hogy az oktatások magyar nyelven probléma-e a résztvevőknek.

❖ **A Képviselőtestület ülésezett a héten.** Hosszas közös megbeszélés után a következőket tanácsolta a Hírnökben megjelentetni: A női csoportok és a rendezvények felújításában fontos szerepe van mindenkinek, aki a konyhai, a szervezési és a kiszolgálási munkában részt vesz. Az évek során sokan nagyon sokat tettek rendezvényeink sikeréért. Sajnos, a csökkenő fizikai erő mind több nehézséget okoz, ami miatt komolyabb surlódások is történtek. Ezek nehezítik a közösségünk javára végzett sok jó indulatú munkát. Hogy lehetőséget adhassunk az új KNT-nek és a megújult Vigalmi Bizottságnak, az atyákkal folytatott megbeszélések alapján a Deutsch házaspár és a Ritter Teréz egy ideig szünetelteti konyhai munkáját. Mindhárman értékes, megbecsült tagjai közösségünknek, szívesen látottak az egyházközség életében. Köszönjük sok éven át folytatott áldozatos munkájukat. A majd remélhetőleg megújuló aktivitásukat örömmel fogadja az egyházközség.

❖ **140 db könyvet és hangos könyvet** kapott ajándékba 154 638 Ft értékben a Szent Erzsébet Hétvégi Magyar Iskolánk 2009 decemberében a Pro Hungaris Kulturális Értékközvetítő Alapítványtól a Nagybecskereki Módszertani Központ elnökén, Várady Józsefen keresztül. A könyvek az idegen nyelvi környezetben élő gyermekek anyanyelvi oktatását segítik. Köszönet a nagylelkű adományért és a közvetítésért.

❖ **Az income tax nyugtákat** január végén postázzuk. Ha valakinek ezzel kapcsolatos kérése vagy teendője van még, minél előbb jelezze Rochlitz Gábornak.

❖ **Aki még nem borítékos tagja egyházközségünknek,** de szeretne az lenni, jelezze a plébánián. Aki pedig már az, vegye föl borítékját, ha még nem vette föl, illetve vigye el hozzátartozóinak, ismerőseinek, ha lehetséges.

❖ **Cserkészek disznótoros vacsoráján,** január 23-án előtérbe kerülnek a különféle disznótoros szokások és hagyományok. Támogassuk csapatainkat a részvételünkkel.

❖ **“Tíz év a torontói Covenant House szolgálatában”** címmel Futó Valéria a KNT szervezésében számol be tapasztalatairól január 26-án a 7 órás szentmisét követően. A hajléktalan fiatalokkal foglalkozó Covenant House-t a torontói érsekség erősen támogatja a Share Life-on keresztül.

❖ **A Szent Pál Munkaközösség tagjait** a plébános további fél évre megerősítette tisztségükben. Köszönet Gáspár Gyula titkárnak az eddigi munkájáért, ő megbízását nem tudja tovább vállalni. A Munkaközösség feladata a torontói magyar cursillo mozgalom vezetése és animálása. A december végi gyűlésén a cursillisták megkérdezése alapján döntés született, hogy a havi találkozókat (ultreya) februártól vasárnapra teszik, a 10.30-as szentmise utánra. A következő ultreyák dátumait lehetőleg írják be naptárunkba a cursillisták: jan. 12, febr. 21, ápr. 18 és máj. 16. Imádkozzunk a torontói cursillo megújulásáért.

❖ **Az Oltáregylet** dec. 30-án karácsonyozott Luttor Mária előadásával, ami igen mély emberi tanúságtétel volt. Köszönet érte neki, és köszönet az Oltáregyletnek a lelkes munkájáért.

❖ **A cserkészvezetők karácsonyi összejövetelére** Csermely Péter átadta lakását. Köszönet a nagylelkűségért.

❖ **Az angol nyelvű kérdőívek** - amiket karácsony előtt 130 példányban adtunk ki -, már visszakaptunk öt kitöltött példányt. A kérdőív elérhető a honlapunkon is, és emailben visszaküldhető.

❖ **Reményik Sándor irodalmi délutánt** tervezünk jan. 24-én 5-7 pm között. Készüljünk versei olvasásával.

❖ **2010. április 18-án kezdődik egy 12 napos zárandokút** Spanyolországba, Portugáliába és Franciaországba a Columbus utazási iroda szervezésében. A résztvevők elzarándokolnak Fatimába, Santiago de Compostellába és Lourdesba a plébános kíséretével. További tájékoztatás a kitett szórólapon. A jelentkezők a foglalót mielőbb be kell fizessék, hogy helyük biztosítva legyen a szórólapon megjelölt áron.

❖ **A szentáldozáshoz.** Aki a kezébe kéri Krisztus Testét, kérjük, nyitott és egyenesen tartott tenyerét mindig megfelelően nyújtsa, és ott helyben, az áldoztató előtt vegye magához a Legszentebbet. Köszönjük az együttműködést.

❖ **Az Oltáregylet ládikójába dobott imakérésekre** az Oltáregylet rendszeresen imádkozik. Az oda bedobott imaszándékokat vasárnaponként borítékba tesszük és a följajlásunkba foglaljuk. A ládikó hátul, a Szűzanya szobra mellett található.

❖ **A Távlatok és A Szív megrendelését** ajánljuk híveink figyelmébe. Címek, információk, előfizetési lehetőségek a következő honlapokon: www.tavlatok.hu, www.asziv.hu.

❖ **Görög katolikus liturgia** lesz a templomunkban ápr. 17-én, szombaton, du. 4-kor. Jegyezzük be naptárunkba és adjuk tovább a hírt gk testvéreinknek.